
Подключение телефонного аппарата к модему IAD (xDSL).

Для подключения модема IAD необходимо взять стандартный

телефонный кабель с коннекторами RJ-11 и подключить один его конец

непосредственно к телефонной розетке.

Затем второй конец этого же кабеля нужно подключить к порту на

корпусе IAD-модема, который обозначен как DSL.



С помощью блока питания, подключите терминал IAD к электросети.

Дождитесь, пока индикаторы POWER - зеленым и DSL - зеленым не

загорятся стабильно. Это означает, что модем синхронизировался с

оборудованием провайдера.



Для подключения стационарного телефона к интегрированному

устройству доступа (IAD) используйте порт Phone (TEL, POTS) на

задней панели устройства и стандартный телефонный кабель RJ-11.

Один конец кабеля подключите в порт Phone на IAD-модеме, а другой

конец — в соответствующий разъем вашего телефонного аппарата.

Перезагрузите модем, нажав кнопку питания, расположенную обычно на

задней или боковой панели устройства.

Дождитесь полной загрузки модема и синхронизации с оборудованием

провайдера.



На панели модема индикатор Phone должен гореть стабильно зеленым,

если телефонная услуга активна.

После подключения и при условии активации услуги оператором телефон

должен работать в штатном режиме.

При возникновении вопросов необходимо обратиться в службу

технической поддержки по номеру 123.


